

# 我省力推养老产业示范园区建设

## 到2020年建成50~60个特色园区 新建项目可享多种扶持政策

本报讯(记者 李娜 实习生 肖晓菲)力争到2020年,全省建成50~60个养老产业示范园区,新增养老床位4万~5万张。昨日,省政府办公厅下发《养老健康产业发展示范园区(基地)规划建设推进计划》,公布了诸多针对老年人的利好消息。

养老产业示范园区是我省“居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养相结合”养老服务体系的重要内容,是根据经济社会发展规划,由政府引导、市场主导、社会参与,采取多种形式建设的养老服务综合体,在全省养老产业发展中具有示范引领作用。

根据《计划》,我省将因地制宜建设特色养老产业示范园区,在生态良好、气候宜人、交通便利的地方,规划建设以旅游、休闲、养生为主的养老产业示范园区;在中医药资源丰富、优势明显的地方,规划建设以保健养生、医疗康复为主的养老产业示范园区;在老年人口集中、医疗资源丰富的城市或近郊,规划建设医养结合、以养老服务为主的养老产业示范园区。通过建设不同特点和各具特色的养老产业示范园区,满足老年人多元化养老服务需求。

根据《计划》,新建养老服务机构项目用地涉及新增建设用地,符合土地利用总体规划和城乡规划的,当地政府土地利用年度计划指标中优先安排;符合城乡建设用地增减挂钩条件的,可优先安排周转指标。对连续经营一年以上的,五年内可不增收土地年租金或土地收益差价,土地使用性质可暂不作变更。

根据《计划》,新建养老服务机构项目用地涉及新增建设用地,符合土地利用总体规划和城乡规划的,当地政府土地利用年度计划指标中优先安排;符合城乡建设用地增减挂钩条件的,可优先安排周转指标。对连续经营一年以上的,五年内可不增收土地年租金或土地收益差价,土地使用性质可暂不作变更。

根据《计划》,新建养老服务机构项目用地涉及新增建设用地,符合土地利用总体规划和城乡规划的,当地政府土地利用年度计划指标中优先安排;符合城乡建设用地增减挂钩条件的,可优先安排周转指标。对连续经营一年以上的,五年内可不增收土地年租金或土地收益差价,土地使用性质可暂不作变更。

# 大医院副院长带骨干 兼职帮扶县区医院

本报讯(记者 汪辉 通讯员 郭凯民)昨日,记者从郑州大学一附院获悉,该院3位副院长分别到睢县、陕州、武陟3个县区级人民医院兼职名誉院长,拉开了该院对口支援帮扶县医院工作序幕。

大医院专家到基层兼职并不是新鲜事,但郑大一附院此次派出的专家却是医院的三位副院长,三人都是各专业的权威、博士生导师。他们到县医院兼职,每位都带着行政中层和10余名科主任级专家。

“我们目的是要从管理、技术、学科建设、人才培养等不同层面对县医院进行全方位的帮扶。”该院有关负责人表示,将根据对口帮扶县医院的实际需求,扎实开展帮扶支援工作,着力提升基层医院诊疗水平,使群众享受到优质便捷的医疗服务,实现新医改分级诊疗目标。

根据《计划》,新建养老服务机构项目用地涉及新增建设用地,符合土地利用总体规划和城乡规划的,当地政府土地利用年度计划指标中优先安排;符合城乡建设用地增减挂钩条件的,可优先安排周转指标。对连续经营一年以上的,五年内可不增收土地年租金或土地收益差价,土地使用性质可暂不作变更。

# 加快中职创新人才培养 8个专业技能工作室成立

本报讯(记者 赵文静 通讯员 万芳)昨日,市教育局公布第三批中等职业学校专业技能工作室名单,这些专业技能工作室将挑起我市中等职业学校专业建设高层次发展及创新人才培养的“担子”。

经学校遴选推荐,市教育局组织评审,郑州市艺术工程学校的学前教育、郑州市经济贸易学校的物流服务与管理、郑州市科技工业学校的城市轨道交通供电等8个工作室被命名为第三批中等职业学校专业技能工作室。

按照要求,各专业技能工作室要积极引进行业项目、标准,完善专业课程设置和专业教学标准,推进专业教学紧贴技术进步和生产实际,有效开展实践性教学。同时,已建立专业技能工作室的中等职业学校,将依托专业技能工作室,进一步加强专业建设,创新人才培养模式和教育教学模式,推动我市中等职业学校专业建设向更高层次发展。

根据《计划》,新建养老服务机构项目用地涉及新增建设用地,符合土地利用总体规划和城乡规划的,当地政府土地利用年度计划指标中优先安排;符合城乡建设用地增减挂钩条件的,可优先安排周转指标。对连续经营一年以上的,五年内可不增收土地年租金或土地收益差价,土地使用性质可暂不作变更。

# 老人“乐龄之家”今年再添50个

## “健体文娱乐”五位一体 慈善机构每个资助5万元

本报讯(记者 李娜 实习生 肖晓菲)老年人白天可以有人托接受照顾、打牌聊天,晚上还可回家享受家庭生活……类似于这样的“乐龄之家”社区养老服务新模式,已在我省不少地方“落地开花”。省慈善总会相关负责人昨日表示,今年,省慈善总会将联合我省部分市、县慈善会(协会)援建50个“乐龄之家”。

“乐龄之家”是为老年朋友打造的集“健、体、文、娱、乐”五位一体的综合性活动场所。主要是根据市、县慈善会(协会)推荐,择优选取具有持续维护运行条件的城乡社区、村委大院及敬老院,每个资助5万元,配备文娱、医疗等器材设施,同时,也作为爱心认领点,欢迎个人、单位组织开展关爱老人的志愿服务、公益捐赠、冠名挂牌等活动。

据了解,今年新增的50个“乐龄之家”,分布于我省13个省辖市、2

根据《计划》,新建养老服务机构项目用地涉及新增建设用地,符合土地利用总体规划和城乡规划的,当地政府土地利用年度计划指标中优先安排;符合城乡建设用地增减挂钩条件的,可优先安排周转指标。对连续经营一年以上的,五年内可不增收土地年租金或土地收益差价,土地使用性质可暂不作变更。

根据《计划》,新建养老服务机构项目用地涉及新增建设用地,符合土地利用总体规划和城乡规划的,当地政府土地利用年度计划指标中优先安排;符合城乡建设用地增减挂钩条件的,可优先安排周转指标。对连续经营一年以上的,五年内可不增收土地年租金或土地收益差价,土地使用性质可暂不作变更。

根据《计划》,新建养老服务机构项目用地涉及新增建设用地,符合土地利用总体规划和城乡规划的,当地政府土地利用年度计划指标中优先安排;符合城乡建设用地增减挂钩条件的,可优先安排周转指标。对连续经营一年以上的,五年内可不增收土地年租金或土地收益差价,土地使用性质可暂不作变更。



# 打造廉政文化精品 增强教育引导实效

本报讯(记者 张立 通讯员 郑学立 崔远浩)日前,重新改版的新密市纪委监察局门户网站正式上线。在以新密特色廉政文化教育影响党员干部的同时,受理群众举报。这是该市继开通“清风新密”政务微博、“清风新密”微信公众平台后,又一次借助新媒体传播廉政文化。

近年来,新密市立足本土文化,挖掘廉政资源,加强精品原创,丰富内容形式,打造特色品牌,面向基层党员干部开展教育活动,在全市形成了浓厚的廉政文化氛围。

为挖掘本土廉政教育资源,新密市纪委组织专门的编写队伍,搜集整理了新密历史上自汉代以来18位古代廉吏和7位当代优秀领导干部的典型事迹,编写了《新密廉政文化丛书》。该套丛书共分四部,约80万字。其中《民生县令杨炳堃》主要介绍清道光年间在密县任知县时的杨炳堃俭朴自守、廉洁无私的事迹,《比美卓君》重点

接受廉政教育。同时,为增加基地廉政教育的力度、广度和深度,新密市纪委官方微博“清风新密”开设了特色栏目“千年县衙廉文化”,在微信公众平台“清风新密”开设了“县衙廉韵”栏目,重点介绍古县衙各种廉政元素和廉吏故事。截至目前,“千年县衙廉文化”已发布82期,“县衙廉韵”已发布24期。

此外,新密市纪委还通过开设“廉政大讲堂”、创作传唱网络廉政歌曲《清廉的生活就幸福》、拍摄播放廉政微电影《我爱我的家》等一系列廉政文化教育活动,提高广大党员干部廉洁自律意识和拒腐防变能力,筑牢党员干部的思想防线。下一步,新密市纪委将通过微博、微信等载体,不断扩大廉政教育作品传播广度,继续加大支持力度,组织专业力量,深挖本土廉政教育资源,争创更多更优的廉政文化精品;继续开展形式多样的廉政教育活动,实现廉政教育的“多渠道”“高频率”“全覆盖”。

接受廉政教育。同时,为增加基地廉政教育的力度、广度和深度,新密市纪委官方微博“清风新密”开设了特色栏目“千年县衙廉文化”,在微信公众平台“清风新密”开设了“县衙廉韵”栏目,重点介绍古县衙各种廉政元素和廉吏故事。截至目前,“千年县衙廉文化”已发布82期,“县衙廉韵”已发布24期。

此外,新密市纪委还通过开设“廉政大讲堂”、创作传唱网络廉政歌曲《清廉的生活就幸福》、拍摄播放廉政微电影《我爱我的家》等一系列廉政文化教育活动,提高广大党员干部廉洁自律意识和拒腐防变能力,筑牢党员干部的思想防线。下一步,新密市纪委将通过微博、微信等载体,不断扩大廉政教育作品传播广度,继续加大支持力度,组织专业力量,深挖本土廉政教育资源,争创更多更优的廉政文化精品;继续开展形式多样的廉政教育活动,实现廉政教育的“多渠道”“高频率”“全覆盖”。

### 2015年1月1日—10月7日 郑州市城区9个国控点位主要污染物浓度(单位: μg/m³)

站点	PM <sub>10</sub>					PM <sub>2.5</sub>				
	当天	国庆节	年累积			当天	国庆节	年累积		
			今年	去年	同比			今年	去年	同比
银行学校(金水区)	80	144	149	158	-6%	52	60	89	77	16%
四十七中(郑东新区)	73	136	150	150	0%	50	56	93	87	7%
岗李水库(惠济区)	58	109	142	139	2%	39	61	93	82	13%
河医大(二七区)	79	156	163	146	12%	53	60	90	79	14%
市监测站(中原区)	83	150	168	150	12%	48	63	88	78	13%
烟厂(管城区)	77	130	154	135	14%	51	58	88	74	19%
供水公司(高新区)	72	140	164	138	19%	47	73	99	85	16%
郑纺机(金水区)	92	182	174	142	23%	45	55	87	81	7%
经开区管委(经开区)	81	152	180	141	28%	55	59	103	86	20%
全市均值	80	151	163	148	10%	50	60	93	81	15%

说明:1.排名顺序按PM<sub>10</sub>浓度同比增幅由小到大。 2.国庆节指10月1日—7日。 3.当天指10月7日。  
郑州市大气污染防治工作领导小组办公室  
2015年10月8日

# 坚持依法治邮 加快建设“五个邮政” 不断巩固和深化郑州市邮政业改革发展成果

## ——第46届世界邮政日致辞

金秋十月,硕果飘香。在举国欢庆中华人民共和国66华诞的美好日子里,今天我们迎来了第46届世界邮政日。借此机会,我代表郑州市邮政管理局,向关心、支持我市邮政事业发展的各级领导、社会各界和广大消费者表示崇高的敬意和衷心的感谢!向全市邮政业全体员工致以节日的问候和美好的祝愿!

邮政业具有促进商品流通能力强、拉动居民消费作用大、吸纳就业人数多、涵盖生产生活领域广等特点,在方便群众生活、服务社会生产、助推经济发展等方面发挥了越来越重要的作用。省邮政管理局联合省商务厅、省工信委下发《关于快递下乡与农村电子商务协同发展实施意见》、《关于加快推进快递服务制造业工作实施意见》,市委、市政府先后出台《郑州现代综合交通枢纽发展规划(2014—2020年)》、《郑州市人民政府关于加快推进跨境电商电子商务发展的意见》、《2015年深入实施郑州全民技能振兴工程方案》等利好政策,为我市邮政业发展营造良好环境,带来新的机遇。

在市邮政管理局成立近三年的时间里,全市邮政业发展突飞猛进,势如破竹,始终保持高

略定力、坚定发展信心,稳态势再鼓干劲,促改革再增动力,调结构再添活力,抓管理再加韧劲,推动全市邮政业发展不断取得新成果。

第一,坚持依法治邮不动摇。全面履行部门法定职能,健全依法决策机制,坚持严格规范公正文明执法,强化内外部制约和监督,全面推进政务公开。坚持简政放权、放管结合,优化服务同时推进。千方百计破除阻碍行业创新发展的“堵点”、影响干事创业的“痛点”和市场监督的“盲点”;戮力同心多出促进行业改革开放的“硬招”、针对性强的“实招”和提升发展能力的“新招”。聚焦重点、突破难点,坚持创新驱动有的放矢,坚持转型升级定向施策,坚持问题导向对症下药,坚持需求导向精准发力。加快发掘行业新的增长点并使之破茧而出,加快壮大行业新的增长极并不断蓄积力量,加快形成行业新的增长带并确保引领全局。

第二,加快建设“五个邮政”。紧密结合郑州国民经济和社会发展规划,加快建设普惠邮政,推动公共服务业转型升级,实现普惠便捷化、快递普惠化、普惠品质化,让每个居民都能以合理的价格获得优质的寄递服务,共享邮政业改革发展成果。

位运行。2014年,全市邮政业顶住经济下行压力,业务总量完成39.99亿元,同比增长37.08%;业务收入完成32.80亿元,同比增长29.31%。其中,快递业务量完成1.62亿件,同比增长41.12%,快递业务收入完成23.26亿元,同比增长56.37%。今年1至8月份,全市邮政业业务总量完成38.62亿元,同比增长72.17%;业务收入完成31.19亿元,同比增长47.99%;其中,快递服务企业业务量完成1.74亿件,同比增长84.80%,增速高于全省平均水平12个百分点,高于全国平均水平40个百分点;业务收入完成23.67亿元,同比增长70.81%,增速高于全省平均水平14个百分点,高于全国平均水平38个百分点;全市邮政行业业务收入和业务总量占全省比重分别为31.31%和38.25%,其中快递业务量和业务收入占全省比重分别为58.37%和61.79%,郑州市在全省邮政业中的“龙头”作用更加凸显。

在取得骄人成绩的同时,我们也清醒地认识到,邮政业仍面临着转方式、调结构、防风险等多重任务,发展不平衡、竞争力不强等问题突出,行业安全形势依然严峻。我们必须保持战

略定力、坚定发展信心,稳态势再鼓干劲,促改革再增动力,调结构再添活力,抓管理再加韧劲,推动全市邮政业发展不断取得新成果。

第一,坚持依法治邮不动摇。全面履行部门法定职能,健全依法决策机制,坚持严格规范公正文明执法,强化内外部制约和监督,全面推进政务公开。坚持简政放权、放管结合,优化服务同时推进。千方百计破除阻碍行业创新发展的“堵点”、影响干事创业的“痛点”和市场监督的“盲点”;戮力同心多出促进行业改革开放的“硬招”、针对性强的“实招”和提升发展能力的“新招”。聚焦重点、突破难点,坚持创新驱动有的放矢,坚持转型升级定向施策,坚持问题导向对症下药,坚持需求导向精准发力。加快发掘行业新的增长点并使之破茧而出,加快壮大行业新的增长极并不断蓄积力量,加快形成行业新的增长带并确保引领全局。

第二,加快建设“五个邮政”。紧密结合郑州国民经济和社会发展规划,加快建设普惠邮政,推动公共服务业转型升级,实现普惠便捷化、快递普惠化、普惠品质化,让每个居民都能以合理的价格获得优质的寄递服务,共享邮政业改革发展成果。

实现产业链、供应链和服务链一体化整合;继续推进“快递下乡”工程,拓展农村快递服务网络,提升服务实效和服务质量,进一步优化农村发展环境,激活农村物流发展,促进农村经济增长,在助力农产品进城、促进城乡流通、缩小城乡差距等方面发挥更大作用;进一步扩大“向外”成果,提升跨境电商服务规模,抢抓我市跨境电商电子商务试点宝贵机遇,加快“走出去”步伐,合理规划国际布局,拓展国际市场;围绕郑州航空港经济综合实验区和郑州都市区“大枢纽、大产业、大都市、大物流”以及打造现代化国家中心城市“建设发展总体要求,发挥交通枢纽节点城市优势,促进航空邮件快件运输发展,提升航空邮件快件在机场货邮吞吐量中的占比,助力邮政业“飞得更高、更快、更远”。

我们要在市委、市政府和省邮政管理局的坚强领导下,不忘改革初心、饱含开放热情、肩负发展使命,站在新的起点上砥砺前行,为郑州市经济社会发展和人民生活改善、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

郑州市邮政管理局党组书记、局长 张海宁

# 郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2015]69号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2015]71号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求

此次出让地块为城中村改造用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复

函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块使用权采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、本次挂牌出让的详细资料 and 具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2015年10月9日至2015年11月10日,到郑州市国土资源局交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2015年11月10日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2015年11月10

17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅,挂牌时间为:2015年10月29日至2015年11月12日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内(住宅用地成交价款的50%需在30日内交纳)。

(三)此次出让地块为城中村改造用地。竞买人应全面了解郑州市发改部门关于项目备案及城中村改造的相关政策和房管部门关

于配建保障性住房的有关详细规定和程序,以决定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户

联系地址:河南省郑州市淮河西路11号  
联系电话:0371-68985010  
联系人:彭先生  
开户单位:郑州市国土资源局  
开户行:工商银行解放路支行  
人民币账号:1702 0201 1920 0119 028  
外币开户行:交通银行股份有限公司河南省分行  
美元账号:411060000146760000154  
港币账号:411060000136760000113

郑州市国土资源局  
2015年10月9日

编号	土地位置	使用权面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑政出[2015]71号	鼎盛大道北、荆胡路西	64702.2	城镇住宅	>1, <3.0	<25	<100	>30	≥63945.184	70	13540	交付时达到七通一平